



関係者 各位

2024 もてぎロードレース選手権 特別規則書の誤記訂正

■標記の件につき、下記の通り公示する。

記

もてぎロードレース選手権特別規則書 第 1 章 競技規則

第 12 条 参加料と共済会掛金

～ 3) 年間エントリー参加料金

誤:

クラス	年間開催数	参加料金
NEO STANDARD G310R	3 戦	80,000 円
G310R	3 戦	91,000 円

正:

クラス	年間開催数	参加料金
NEO STANDARD G310R	3 戦	<u>90,000 円</u>
G310R	3 戦	<u>82,000 円</u>

第 61 条 2024 もてぎ 7 時間耐久ロードレース“もて耐”「7 時間決勝レース出場シード権」

誤:

条件:2024 もてぎロードレース選手権第 1 戦・第 2 戦の NEO STANDARD CBR / R25 / Ninja / G310R / ZX クラスの何れかで優勝したエントラント。(最大 12 台)ただし、決勝出場台数が 4 台以下の場合、シード権を与えない。

正:

条件:2024 もてぎロードレース選手権第 1 戦・~~第 2 戦~~の NEO STANDARD CBR / R25 / Ninja / G310R / ZX クラスの何れかで優勝したエントラント。(最大 12 台)ただし、決勝出場台数が 4 台以下の場合、シード権を与えない。

以上